

И ДЕТИ ПОЛЮБИЛИ ТЕАТР

ОЧЕНЬ люблю я наш Магаданский музыкально-драматический театр, стараюсь не пропускать ни одного спектакля. Особенно люблю спектакли с участием артистов Л. М. Веремкович и А. И. Михайлова. Считаю, что это великолепные мастера сцены. И мне очень хочется их поблагодарить за ту радость, которую они доставляют зрителям своей превосходной игрой.

У меня семеро ребятшек. Разумеется, времени свободного немного, но все-таки нахожу возможность повести их в наш театр. Они с большим удовольствием просмотрели интересные спектакли «Семья», «Огненный мост», «Кошкин дом», «Робин Гуд». Очень рада, что и дети мои полюбили театр.

Н. КОЗЛОВА.

г. Магадан

МАГАДАНСКАЯ ПРАВДА

23 ЯНВ 1970